



По заявлению **премьер-министра РФ В.В. Путина** на заседании президиума совета по местному самоуправлению, осенью 2011 года из федерального бюджета в Фонд содействию реформированию ЖКХ будет направлено порядка 20 млрд.руб. напомним, что фонд, созданный в 2007 году, направлен на реализацию программы капитального ремонта многоквартирных жилых домов в регионах РФ.

Кроме того, В.В. Путин напомнил присутствующим, что после 2012 года фонд прекращает свою работу. "Мне кажется, это достаточно эффективный инструмент получился", - сказал премьер.